

PROPOZICE

k V. ročníku soutěže

Stavíme ze

stavebnice ROTO

- tentokrát na téma

IGRÁČEK- „ochránce přírody“



Trvání soutěže:

od 2. března do 30. dubna 2021

Kdo může soutěžit:

Žáci a žákyně **1., 2. a 3. ročníků** základních škol se sídlem v Kraji Vysočina. Vedoucím týmu je zpravidla třídní učitel nebo učitelka, případně jiná dospělá osoba určená ředitelem školy. *(Uvědomujeme si, že v případě 3. ročníků je během distanční výuky příprava na soutěž obtížná. I přes to jsme chtěli dát příležitost všem, třeba nějaký způsob zapojení najdete 😊)*

Soutěžní úkol: Jistě víš, že naše příroda je v ohrožení. Kůrovec ničí naše lesy, přírodě chybí dostatek vláhy, planeta se otepluje, tají ledovce a na mnohých místech naší Země hoří lesy. Zvířata a rostliny jsou v ohrožení.
Za pomoci stavebnice Roto a kamaráda Igráčka vymysli způsoby, jak by lidé mohli naši přírodě pomoci. Fantazii se meze nekladou...

Učitel uvede téma motivačním rozhovorem, protože každý učitel má určitě svůj originální pohled, kterým by děti navedl na jejich vlastní nápady.

Na výrobu svého nápadu používej zejména stavebnici **ROTO** a **IGRÁČKA**. Přidat však můžeš i jiné součástky (brčka, kolečka, kostičky, textil, přírodní materiály.) Nezapomeň na zajímavé pozadí. Hotové dílo společně vyfoťte a pošlete do soutěže.

Přihlášky do soutěže: Přihlášky se soutěžními fotografiemi a potřebnou dokumentací (dle podmínek níže) nahrajte nejpozději **do 30. dubna 2021** na webové stránky www.kr-vysocina.cz/stavimezrota

Podmínky soutěže: Přihláška musí obsahovat následující:

- A.** 1 fotografii zobrazující celkový pohled na situace, kde a jak Igráček zachraňuje přírodu.
- B.** 3 - 5 fotografií zachycujících různé (ty nejlepší) detaily.
- C.** Popis vytvořených záchranných situací. Popište, co a jak Igráček v přírodě zachraňuje. Jakou formou (popisky u fotografií, náčrtky, plánky, průvodní dopis,...) necháme na Vás.
- D.** 1 fotografii celého konceptu spolu s dětmi, anebo 1 až 3 fotografie zachycující, jak děti model tvořily. Tato část nebude hodnocena.

Hodnotící komise: Hodnocení soutěže provede porota složená z odborné veřejnosti, pedagogů, zástupců Kraje Vysočina a jeho partnerů. Členy týmu jmenuje vedoucí OŠMS Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Kritéria hodnocení: Komise hodnotí zpracování a úroveň celého nápadu (fotografie A), obrázky se zachycením detailů (fotografie B) a samozřejmě originalitu a nápaditost celého díla (úkol C).

Ceny pro vítěze: Tři vítězné třídy z 1., 2. a 3. ročníku **pojedou**, pokud to epidemiologická situace dovolí, **na výlet do VIDA! science**

centra Brno. V případě, že to možné nebude, přijede zábavná show pro malé vědce k Vám do školy. *(Případně Vás odměníme učební pomůckou, kterou určitě využijete. Zkrátka Vás bez odměny nenecháme ☺)*

S případnými dotazy prosím kontaktujte Mgr. Terezii Doleželovou,
e-mail: dolezelova.t@kr-vysocina.cz, tel.: 564 602 958, mob.: 724 650 146